ПРОТОКОЛ

ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННО-КОНСУЛЬТАТИВНОГО СОВЕТА ПО РАЗВИТИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ПРИ БРЕСТСКОМ РАЙОННОМ ИСПОЛНИТЕЛЬНОМ КОМИТЕТЕ

№ 3 
27.10.2023г.

 Присутствовали: 

Председатель совета: Шлыков Леонид Иванович

Члены совета: Матузко А.Н.; Ряпухин О.Н.; Корпач В. Н.; Левонюк И.Я.; Желенговский В.П.; Горустович Ж.С.; Кныщ В.В.; Сушко А.А.; 

Нелипович А.А.
      Заседание общественно-консультативного совета по развитию предпринимательства при Брестском районном исполнительном комитете (далее-совет) проводится посредством меcсенджера «Viber». Проекты решений направлены членам Совета в электронном виде.
	Приглашенные:

	начальник отдела экономики райисполкома  А.И.Гомзюк


1. Об инструментах финансирования и кредитования, а также о государственной поддержке малого и среднего бизнеса. 
Принять к сведению информацию начальника отдела экономики райисполкома А.И.Гомзюк:

об инструментах государственной поддержки малого и среднего предпринимательства Белорусского фонда финансовой поддержки предпринимательства;

о новом продукте от Банка развития Республики Беларусь «Промкооперация» для финансирования субъектов МСП, ОАО «АСБ Беларусбанк» 
2. О создании нового веб-ресурса для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Принять к сведению информацию начальника отдела экономики райисполкома А.И.Гомзюк о размещении на интерактивной  карте мсп.бел веб-ресурса о субъектах инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства с информацией о мерах поддержки, оказываемых инкубаторами и центрами поддержки.
Председатель совета                                                           Л.И.Шлыков

Секретарь совета                                                                 А.П.Куликовская
